МБДОУ Детский сад № 23» г. Чебоксары

муниципальный проект «ТИМУРОВСКАЯ КОМАНДА»

2024 - 2025 учебный год

Цель проекта:

содействие развитию волонтерского движения в дошкольных учреждениях города Чебоксары, направленное на воспитание духовно-нравственных ценностей и патриотизма у дошкольников, объединяя всех участников образовательного процесса.

Сентябрь

«Спеши творить добро — ты в ответе за этот мир»

12.09.2024 Количество участников –17 чел.



В торжественной обстановке прошел ритуал – посвящение юных тимуровцев. Педагоги познакомили ребят с тимуровским движением. Тимуровец должен обладать такими качествами как доброта и забота о ближних. Мероприятие прошло в теплой, душевной атмосфере, особенно важно и празднично.

Цель: создание условий для воспитания общественно-активной личности

Октябрь

Вдохновение в возрасте



01.10.2024 Количество участников –12 чел.

Отмечать День пожилого человека в детском саду очень важно, ведь этот праздник дополнительная возможность воспитать у детей любовь и уважения к старшему поколению. С детства человек впитывает от старшего поколения народные традиции и мудрость, основы культуры и родной речи. Ребята с группы «Сказка» поздравили своих бабушек и дедушек красивыми открытками.

Цель: воспитание у подрастающего поколения чувства гордости и уважения к людям труда

Ноябрь

Давайте жить дружно



01.11.2024 Количество участников –15 чел.

День народного единства занимает особое место среди государственных праздников современной России. День народного единства – это праздник, который дети должны знать с раннего возраста. Воспитанники подготовительной группы «Сказка» сделали открытки своими руками. Ребята проделали кропотливую работу: старательно вырезали, клеили. Мы должны помнить уроки истории: сильна Россия только тогда, когда она едина!

Цель: развитие у старших дошкольников любви к Родине на основе расширения представлений детей о Дне народного единства

Декабры

Мир один на всех



03.12.2024 Количество участников –15 чел.

День инвалидов не является праздником в привычном понимании, это скорее напоминание о том, что среди нас есть люди, которым труднее, чем остальным. Мы имеем долг и обязанность относиться к ним с уважением, уделять им внимание и предлагать поддержку, как СЛОВОМ, ТАК И ДЕЛОМ. Друзья, давайте вместе творить добро и помогать тем, кто в этом нуждается!

Цель: воспитывать гуманное отношение к людям с ограниченными возможностями; воспитывать доброту, заботу, отзывчивость, желание помогать друг другу.

Январь

Покормите птиц зимой Пусть со всех концов, К вам слетятся, как домой, стайки на крыльцо.



24.01.2025 Количество участников -14чел.

Воспитанники приняли активное участие в акции «Покормите птиц зимой». В процессе реализации данного проекта воспитанники приобретают знания о природе, которая их окружает, развивают практические умения и навыки. Дети собрали своими руками кормушки, повесили их на прогулочных участках и насыпали в них корм для птиц.

Цель: привлечь внимание детей и взрослых к зимующим птицам, чтобы облегчить для них период зимовки.

Февраль

В сказке радость побеждает, Сказка учит нас любить. В сказке звери оживают, Начинают говорить.



28.02.2025
Количество участников –31 чел.

В рамках акции «Дети - детям» воспитанники подготовительной группы «Сказка» показали воспитанникам младшей группы театрализованное представление по мотивам сказки «Три поросенка». Участники проведенного мероприятия подарили детям праздник, доставили большую радость. Артисты получили шквал бурных аплодисментов, бурю эмоций.

Цель: приобщить детей к сказкам

Март

12.09.2024 Количество участников –25 чел.

Всё начинается с мамы!



Воспитанники приняли участие в акции по изготовлению подарков любимым мамам. Дети не только вырезали, клеили и подбирали цвета, формы и материалы для работы, но вели беседу о самых дорогих, родных и любимых мамах. Нет ничего дороже подарка сделанного своими руками! Значит, мамы в день праздника будут приятно удивлены, а детишки с радостью будут дарить подарки, которые сделали сами.

Цель: Сплочение семей общей целью, повышение положительного уровня и поддержание традиции празднования

Апрель

Добро делать просто!



12.09.2024 Количество участников –28 чел.

Воспитанники подготовительной группы «Сказка» совместно с родителями присоединились к акции «Добрые крышечки» по сбору пластиковых крышек. Ребята с большим интересом отнеслись к мероприятию, потому что понимают, что делают доброе и важное дело очищают природу от мусора! Мы уверены, что мы вместе сможем внести свой, хоть и не большой, вклад в экологию нашей любимой страны.

Цель: привлечение детей и взрослых к совместному решению экологических и социальных задач

Май

05.05.2025 Количество участников –17 чел.

Мы память бережно храним



Воспитанники принимают активное участие в акции «Цветок ветерану». Дошкольники вместе с педагогами сажают цветущие комнатные растения, ухаживают за ними, чтобы в знак уважения и благодарности подарить их ветеранам войны, труженикам тыла и детям войны.

Цель: сохранение преемственности поколений, исторической памяти, воспитание чувства гордости и благодарности ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла за победу.